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-2 0 0 ,0 0 0  aranykorona iieruhágásí
igényeli a refeürm.

A «közgyűlést helyettesítő tanácsülés szerdán 
fik a fertőtlenítő intézetitek reformjával, 

on, hogy * a váci-üli ffirtőtleniiSt mo­
hokra helyezik, hogy az elavult lovas- 

kocsi! I ilfefyett automobilokat szereznek be, meg­
szüntetik a másik, ugyancsák kitünően működő 
intézetet: a Qyáli-Utit. Ezért tehát nem tudni, 
előrehaladást jelent-e a reform, vagy visszaesést? 
Nem jobb-e két, lóüzemü, intézet, mint egij, amely 
magában mégis kisébb teljesítőképességű, még ha 
autókkal bonyolítja is le a fofgalrtláh

Kétségtelen, hogy inkább megfelel a világ­
városi köVeteleményeknek az autóüzem. Különö­
sen a fertőtlenítő intézetnél jelentős ez, ahol jár­
ványok esetében megfizethetetlen a gyorsaság. De 
a közegészségi osztály nem ezzel indokolja az át­
alakulás szükségét. Furcsa és szánalmas az indok.

„A fertőtlenítő intézetek féníarfási költségei­
nek csökkentése céljából — igy szól az előterjesz­
tés —■ a személyzet létszámát a folyó évben 280 
főről már 101 főre apasztották és ennél a létszám- 
apasztásnál megállapították, hogy a népjóléti 
hiiniszlér ur által kivárt további létszáma paritás 
csak abban az esetben lehetséges, ha a jelenlegi 
két ferlőlíenitő intézet helyett csak a váci-tűi in­
tézet marad űzőben és hu ennél az intézetnél is a 
tó fogata üzemről a gépko; --Híz; mre térünk át;“ 

Az autóüzemre való átszervezés esetében 77 
alkalmazott kcmjérte'enné vá'ik. amennyiben 101 
ember helyett csak 120 marad. Az előterjesztés 
kifejti, hogy hu mindkét fertőtlenítő intéz.Óét 
változatlanul fenntartanál*, ugv 010.523 aranyko­
ronára volna szükség a jövő esztendőben. így 
azonban 205.343 aranykorona bruttó ..megtaka­
rítás“ mutat!-: zik, amiből azonban a gépkocsi- 
fenntartás 10S.032 aranyi roma emészt fel úgy, 
hogy tiszta maradvány csak 96.14 1 korona, — 
amivel szemben egy jelentős intézménnyel lesz 
szegényebb a főváros.
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Ugyanekkor azonban 200.000 arany koro nát 
igényel a rofortnnial kapó salai bs beruházás és 
javítás, úgy, hogy végeredményben 103,580 arany­
koronával kell még a meyterkarHúsból fennma­
radó összeget megioflania a fővárosnak. Ilyen­
formán a fertőtlenítő intézet költségvetési terve­
zete —r amelyet ugyancsak most terjeszt erük élő 
— 720.112 aranykorona kiadási végösszeget
mutat.

A beruházás során 160.000 araitykoron:a költ- 
seggel beszereznek egy kistipusu ellenőrző sze­
mélyautót, két iilő-betegszállilásra alkalmas 
ugyáncíák kistipusu autót, három darab másfél-- 
két tonnás teherautót fertőző tárgyak szálíHá­
lára,, két hasonló súlyú teherkocsit, fertőtlenített 
holmik fuvarozására és egy omnibusz-szerű autót 
a szeíhélyáet szállítására, fezzel a hat uj audóval 
együtt tizenhárom autója lesz a fertőtlenítő inté­
zetnek. Az istállókat garage-okká alakítják át. a 
fertőtlenítő gébeké!, a központi fűtést, a fürdő­
ket, az öltözőket, a vízvezetéki berendezést s'b. 
kijílvifják és pótolják.

Á feleslegessé váló kocsikat és felszereléseket 
Vidéki bárósok számára a népjóléti minist!érnék 
ajánlják fél. A lovakat a főváros- egyek in I örmé­
nyéi kapják, vagy fia ezekre itt nincsen szűk ség, 
nyilvános árverésen eladják.
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